

一、小三怀孕了受法律保护吗

小三怀孕不受法律保护，因为小三怀孕会影响整个家庭的和谐，导致家庭破裂，同时也给社会带来不好的影响；法律保护的是合法的婚姻家庭，小三怀孕是非法行为，要坚决遏制，不能乱来，给社会、家庭造成不必要的麻烦；所以说小三怀孕是不受法律保护的。

二、小三违反婚姻法的严重后果是什么

一、第三者行为的性质及情节的轻的话，就会受到社会道德的谴责，不必受到法律的严惩。

二、第三者行为的性质及情节的严重的话，第三者应承担的法律责任可包括：

1、停止侵害。如有重婚、同居关系的第三者，应解除关系，停止继续侵害合法配偶权益。

2、赔礼道歉。如第三者的行为，骚扰合法配偶正常工作生活，给其造成精神伤害的，应赔礼道歉。

3、返还财产。如第三者不当接受财物，侵犯了合法配偶夫妻共同财产权益，应当返还财产。

4、赔偿损失，包括物质损害赔偿和精神损害赔偿。如丈夫不知情抚养妻子与第三者所生孩子，丈夫有权要求第三者给予物质和精神损害赔偿。

6、刑事责任。如第三者构成重婚的，处二年以下有期徒刑或者拘役。

三、男方没离婚和小三生孩子怎么处理

这种情况可以原配妻子可以去法院起诉告男方重婚罪了！因为男方与小三生孩子已经是事实婚姻，触犯了我们婚姻法。不过还是要看女方的诉求是什么，这种毫无道德不负责任的男人最好给他一个深刻教训，女人一定要用法律武器维护自己的合法权益。

四、第三者怀孕协商赔偿受法律保护吗

1、婚姻关系上的第三者，要求赔偿是不受法律保护的，但是等孩子生下来，可以要孩子的抚养费。根据《中华人民共和国婚姻法》第二十五条规定：“非婚生子女

享有与婚生子女同等的权利，任何人不得加以危害和歧视。不直接抚养非婚生子女的生父或生母，应当负担子女的生活费和教育费，直至子女能独立生活为止。”也就是说非婚生子女能要抚养费。

2、负担费用的多少和期限的长短，由双方协议;协议不成时，由人民法院判决。关于子女生活费和教育费的协议或判决，不妨碍子女在必要时向父母任何一方提出超过协议或判决原定数额的合理要求。